Ersatzteilliste
Spare Parts List
Liste des piéces de rechange
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“Gruppe 2: Pumpensatz

 Contepts ) ’
. Group {: Component parts ' o Page

HDS 755

Waerknummer itm'as Gerftes (siehe Typanschild) /
Sarial No. of your machine (see nameplate) /
Mo, de séris de votre appareil (voir plaque signalétiqua)

© {hier eintragen / enter here / marquer ic)

Gruppenilberelcht -
Giruppa 1 Einzetlpile . Seite

Gruppe 3: Gebléise. -

Grupps 4: Brennstofipumpe

Gruppe 5: Elsktrogerateschrank
Grupps 6: Dirchiauferhitzer

-Gruppa 7: Schwimmerventi
... Gruppa 8: Sicharhsitsblock
, Gruppe §: Zubehtr -

v i
v

4 Ce . B c

. Group Z: Pump Unit

‘Group 3: Blower "7

Group 4; Fuel Pump !

- Group 5: Electrical Cabinst

Group 6: Continous Flow Boller
Group 7: Float Valve

g grr_aup 8: Safety System

roup 9: Accessoriss

‘ Groupss de pléces

Groupa i: Pidces detachdes Page
Groups 2: Moto-pompe

Groupe 3: Ensemble mécanique

Groups 4: Pompe & combustibls :

. Groupse 5: Cofiret électriqus

Groupe §: Chaudidre & circulation forcés
Groupe 7: Bac fotteur

Groupe B Bloc de séourité

Groups 8: Accessoires

4§

8-10
12-13
14-15
16-17
1819
20-21
22-23
24-25

i B

B-10
12-13
1415
16-17
18-19
2041
22-23
24-25

4~ 6

&-10
12-13
1415
1617
18-19
20-21
22-23
2425



Bestellhinweis / Specimen order / Exemple de commande

Bei lhrer Bestellung sind unbedingt anzugeben:
Always quole the following details with your order:
Menlionnez a 'oceasion de chagque commande de pigces;

i, 2, 3. 4. 5.

Geratetyp Herstell-Nr. Benennung  TeileNr.  Stiickzahl
Machine model Serial-No. Description  Part No. . * Piéce No.
Type d'appareils No. de série Désignation ~ Reference No. des piece

- Yolumenstrom  Zul Druck Zul-Temp.
. °C

t/rnin _bar

L1

| ' i%red Karcher GmbH + Co D-7057 Winnenden
i 146 ‘

Slehe Ersatzteilliste
See spare parts list
Voir iiste des piéces de rechange

Achiung! Bei Ihrer Ersatzteilbesteliung fir Variantengersie sind folgende Punkie zu beachlen: .

1 Es sind nur die aut der Titelseite gekennzeichneton Varianten in der Ersatzieilliste eingesrbeitst, Wean Ihr
erat nicht eingearbeitet ist, muB das beigelegte Erganzungsblatt mit verwendet werden.

9 fitte beachten Sie bei threr Bestellung die speziell gekennzeichnaelen Varlanten, ansonsten sind die unter
theser Liste aufgeivhrten Teile zu verwenden,

Attention! When ordering spare parts for machines with variants the following poinis must ba observed:

1 Only the variants indicated on the front page are inchided in the spare parts list. I your machine has not been
meluded the enclosed supplementary sheet musl be used.

Wwhan ordering please observe the especially marked varianis, otherwise the parts listed below this list must be
used

Attention! Veuillez abserver les points sulvanis si vous commandez des piéces de rechanga pour des variantes

i machines:

I {yang notre fiste de pigces de rechange nous avons menlionné seulement les variantes signiliées sur fa
premigre page. St vous ne trouvez pas votre machine dans catle liste, vous devez aliliser 1a liste supplémen-
e GUE NOLES annNexons. .

 Avec volre ordre veuillez considerer, it vous plait, les variantes spéciliées spécialement. Autrement veuillez
uhltser les pieces de rechange mentionnées dans cetle liste. .



Gruppe 1: Einzelteile
Group 1: Component Parts
Groupe 1: Pieces détachées

Telle slehe Gruppe 3
For parts refer to group 3
Rei¢rence poyr les pléces groupe J




Group 1. Component Parts
Groupe 1: Pfeces détachées

Gmppe“ﬁ’EinzmiéiEe‘ | ‘ - HDS 755
I A

Pos. Bensnnung ' Tait-Mr. ail-Nr, Stiick im
) Gerit
Ref.  Description . Part No. art No. Quantity
p. group
Pos, Désignation faterance  Rélére Mot
: HDS 755 D3 764

i Hauba / Cover / Couvercts 5066-118 H0B5-136 1

2 Halter / Bracket / Fixation 5.042-252 2042-292 1

3 Schraube 4,2x 137 Screw 4.2x 13/ Vis 4.2x13 5.303-047 303047 1

4 Sicheruny / Spring clip / Clavetls §.343-006 5P43 2

5  Bolzen/Pin/Axe ) 6373322 spra-3pe 2

&  E-Schrank/Elecrical Cabinat / Cotiret dlectriqus stghe Gruppe §

7 Senkschraube M 43 10/ Couniersunk screw i 4> 10/ Vis & 1dte traisés M 4x 10 5.305-001 GpOS-PY 2

9 Sankschraube M 4x 16/ Countersunk screw M 4 16/ Vis 4 16te fraiste M 4% 16 7.306-023 7305423 1
10 Schraubenfeder / Coil spring / Ressor hélicoidal 5.332-028 5.4324 i
11 Ventilsitz / Valve seat / Sidge de saepape 5581039 5381939 i
12 O-Fing 26-2.5/ D-ring 28-2.5/ Joint torique 26-2,5 §.362-385 6. :isz- 5 1
13 Vantigshause Vaive housing / Boltist de soupapa : 5587054 550754 1
14 Schilauchschelle t3/8 / Hose clamp 13/8/ Coltisr 13/9 5388-550 6.3papso 1
15 Schiauchstilck f Hose / Flaxible ! ) ) 5.388-194 B.3§8 94 1
16 Scidauchstick 2 m z. Bestellen / Hose 2 m to order/ Flexible 2 m & commandar ensemble 6.388-225 s.a{a P25 2m
17 Schiauchschelie / Hose clamp / Coffier : £.388-555 6.348)55% 2
18 C-fling 51,5/ 0Q-ring 5 1.5/ Joint tosique 5-1,5 5.362-3856 634386 1
19 8-Kant-Schraube M5 12 F'Hex. ho. screw M5 12/ Vis d Gpans M 5x 12 7.304-371 7308371 1
20 Fedeming B 5/ Spring washer B 6/ Rondelle Growsr BS T3a002 TR0 4
21 Halter / Bracket / Fiation 5.042-257 5048267 1
23 Formieil/ Moulding ! Pitce profilée 5.030-355 5.03'~355 1
25 Tank/ Tank / Fiéservoi ‘ 5071025 5..07]-025 1
26 Halterpiatte / Bracket / Fixation ' 5.002-402 500'-41)2 1
27 Instrumententafel/ Control panet / Tableau do commandes ERGTe 7T  omemppsiows |
28 B-Kant-Mutter M4/ Hex. nut M4 /Ecrou 4 6 pans M 4 7311424 TAWE424 S5
?9 Zaknschaibe A 6.4/ Shakeprool washer A 6.4/ Rondalle dvartail A 8.4 LI312-165 TIAPARIES  iF
30 Senkgchraube M 4x 10/ Codntersunk{sqraw M 4310/ Vis & 1816 M 210 6.305-001 63O 5
3t &-Kant-Mutter b 5/ Hex. nut M5/ Ecron A6 pans M 5 7.311-429 73p1H21 4
52 ' Senkschraube M 5> 10/ Countarsunk screw M 5x 10/ Vis 2 thte fraisée M 5x10 7.305-509 V3@5p59 2
33 Arzeigenfeuchte / Warning light / Lampe iémoin 6.651-058 &Bh- 58 3
34 Griff / Handle 7 Polgnés £.321-021 53p1-p21 1
35 Zylinderschraube M 3,5x 12/ Cheess hoad screw M 3.5x 12/ Vis 4 thla cylindrique M 3,512 7.306-415 7.306-415 1
36 Stopfers/ Plug / Obturatewr . 5132-010 592410 3
37 Griff  Handle f Poignés ' 5327-026 S.321-026 4
38 Gewindestft M 5x 10/ Gruby scraw M 5x 10/ Goujon fiteté M5x 10 7.367-181 7307-#1 1
39 Scheibe A 8.4/ Washey A8.4/Rondelle AB4 7.312-276 7§ 2-$6 3
40 B-Kand-Buller M6/ Hex. mt M6/ Ecrou 4 Bpans M B 7.31§-425 T Pi11-4ps 4
41 Starwdar links ! Frame, vh{ Montant gauche 50582-012 5p82-0§2
42 §-Kanl-Schraube M 5x 12/ Hex, ha. screw M 5> 12/ Vis 8 pans M5x12 7.304-370 7P04-3j0 2
44 Haler / Bracket/ Fixation ‘ 5.042-254 542294 3
45 Halter / Bracket/ Fixation ' 5.042-253 5§042-293 2
46 Stinder rechts / Frams, i/ Montant droft 5052-013 05204 ¢
47 Kerzenstecker / Tarminal/ Anti-parasite L EFR -5 TY. mewemm 461807 2
48 Durchlaufertitzar / Confinous Flow Boiter / Chaudidre a cirkulation forcde sishe Gruppep
48 6-Kant-Schraube 8 Bx 16/ Hex. hd. scraw MBx 18/ Visa B pans MBX 18 7.304-385 ¥.304-398 8
50 Scheibe B 8.4/ Washer BB.4/Rondella BB 4 7.312-084 F312-004 B
51 6-Kant-Mutter M8/ Hex. nid M 8/ Ecrqua  pans M 8 ) 7.311-004 F31i-004 8



Gruppe 1: Einzeltelle
Group 1: Component Parts
Groupe 1: Piéces détachées

fPos. Benennung Tet-Nr. oil-Nr. Stiek Im
Gerdt
Fiel  Description Part No. art Nb, Cuantity
: p. group’
fas  Désignation Réfdrenca Ralérench Nor. -
HDS 755 D8 7
52 Grift  Handle s Pognée 5321-121 & 3214%
53 Zytinderschraube 1S b 6 x 55 7 Socket head screw M6 x 55/ vis & tée cylindrique IS MExH5 7.306-511 7 306—5#1 4
54 1SK-Blechschraube 5.5% 65/ Selitapping screw 5.5 557 Vis & tble & 181p bombée fraiséa 5,5x 55 6.305-005  6{305-045 3
5% BrennstoHpumpe / Fuet Pump/ Pompe 4 combustible : siahe Grupps
56 Linsenschraube M 5x 16/ Oval hd. screw b 5> 16/ Vis & t3te bombde M 5x 16 -7.306-308  7P06-3p8 2
57 Scheiba A 5.3/ Washer A 5.3/ Rondalle A5,3 7512-276 Tpi2eps 2
B 58 Auflager / Suppont / Appui ' 5pS57024 5457-0P4 1
58 Schwimmerventil/ Fioat Valve / Bac 4 flottour ' siahe Grupps
60 Hatter/Brackel / Fixation . 5042-256 5.042-956 2
61 Geblise / Biower / Ensembie mécanique } stahe Gruppe 3
62 Decial 1 Cover / Couvercle © o B083-217  S50B3-R17 1
(38 Sieb f Stramear ! Créping 5414-275 SA84-E75 1
84 Tamk mit Deckel/ Yank with cap / Réservoir avec bouchon T 5071024 5.5*1-]24 1
o R
87  Gegenmutier Pg 13,5/ Locknut Py 13.5/ Contrg-écrou Pg 13,5 8,641-4B0 66417480 1 ¢
68 Anschiuikabet / Power cabile f Cordon d abmentation émé {{ '7 - 73 (E paasmme 48700161 @ B Sm g
74 Lenirglle 125/ Castor 125/ Roue pivatarte 125 g :
bis Weri-Nr. 21040 ab Werk-Mr. 24358 / up to serial No. 21040 from serial No. 24358/
jusqu au No. de fabrication 21040 & partir du No. de Inbrication 24358 6.435-071. 8433071 1
ab Werk-Nr. 21041 bis Werl-Ne. 24357 7 lrom senal No. 21041 up lo serial No. 24357/ . Lo
__ Bpartir du No. de tabrcation 21041 jusqu'su No. do tabrication 24357 6435073 5435073 1
75 Rahmen/Frame/Cadra 5.050-005 60564005 1
76 Sicherhaitsblock / Safety systam { Blog de sécurié - gishe Gruppe g !
77 Scheibenrad 250/ Disc whest 256/ Rous & double disque 250 o
bis Werk-Nr. 21040 ab Werk-Nr. 24358 / up to serial No. 21040 from serial No. 24358/ ' . o
iusqu'au No. de fabrication 21040 & partir du No. de fabrication 24358 ! §.495-074 EBAZR074 2
ab Werk-Nr. 21041 bis Werk-Nr. 24357 / from serial No. 21041 up to seri Mo, 24357/ ' - .
a partir du No. de fabrication 21041 jusqu'au Ne. de Ishdcation 24357 ' -65.435-072 54854072 2
78 Schnellbefestiger / Quick-action-lastensr / AMtache rapide - 5.343-137 6383437 2
) Scheibe 26/ Washar 26 / Hondelle 26 ) 7.312-060 72382PBG 1
80 Setbsisicharungsmutter b 8 / Seif-nciing nut M B/ Ecrou auto-freing M B 7311-510  7.311-p10 B
8t Gummipulier M 8/ Rubber buffer i4 8/ Buige en casutchouc M8 £.339-060 5.3P9-860 4
B2 Kafigmutter M &/ Cage nul M 8/ Ecrou encage M6 T 5310028 BFI0429 2
83 Schelis ! Clamp / Cotlier 5043055 5041455 2
84 Pumpensatz / Pump Unit / Moto-pompe ' ' ' gishe Grupps \ ,
8BS Zyhnderschraube IS M 616/ Socket head screw i 6 16/ Vis 4 itte cylindrqus 1S M 516 7305020 Tposce0 2 0 )
86 Zubehdr [ ACCESSOTeS / ACCBSSONeS ; | sigha szmii : ;
87 Zurdkabel /gnition catle, 1 Cabla ¢ 'allumags A ZQ7~ T8 astwesw 421000 257y
88  Manomelsr 0-250/ Pressure gauge 0- 250 / Manometaire -250 'G.421-075° 421095 )
B9 Gl /Handle/ Poignes 5321023 5321043 1 ¥
desoap 1
9t Haster / Biracket ! Fixation ' 5091853 5.021-00 1
93 Schraube | Screw / Vis _ 6303012 £.303-01p 2
101 G-Ring 4545/ 0-nng 45 4.5/ Join torique 45x 4.5 ) B.362-490 §.362499 1
2 ng B0 4.5 Joint forique B0 4.5 . 6.362-491 B362-495 A
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Gruppe 2: Pur. .ensaiz | HDS 755

Group 2: Pump Unit
Groupe 2: Moto- pompe

1 Vs %

Pos. - Benennung Lo ) " ‘ : Teil-Hr. T od-Nr Stiick im
. i . ‘ ‘ ‘ Gerét
Ref. « Description S ' Pan Me. Fasrt Mo, Quantiy
: o . 0. group
_ Pos. - Désignation . . - ' . s Réference Daférencel  Nbr.
) : s ‘ . ) : HDS 755 HDS 780
. L L R ' 532-174f
. } ; T o ;
. 5 o EMotor / Moteur élatiriqus - Moter , 6 § { ;2 =G0  ueebasm §611-19¢ 1
2 6-Kt -Schraubs M 83 16/ Hex. hd, screw MB8x 16/ Vis 4 6 pans MBx 16 - 7.304-395 A0304-39% 1§
3 Kondensator/ Capacitor/ Condensateur | ol | ~OT & -Brblarf=ErFé - Gaas i
4 Halier/Bracked/ Fixation : ‘ . . 5.042-267 i
5 Deckai/ Cap / Couvercls 5063189 5P63-1 i
! §  Behiiter/ Reservoir / Récipient ‘ 5070-048 5p70A OAﬁ 1
7 Dichtring / Gasket/ Joint , 5363100 5B631 1
a 2yt-Schraube IS M 630/ Cheese head scraw M 630/ Vis a téte cyfindriqus IS M G* 30 7.308-024 7. 4 3
9 Gehfuse/ Housing/ fioftier 5.060-181 5860-1p1 1
10 Dichiring A 18x 22 / Sealing ring A 18x 22/ Bague d'élanchéile A 18X 22 7.362.009" 7.362-009° 1
1 VS-Schraube M 18% 1,5/ Sorew M 18> 1.5/ Bouchon fileté M 18> 1.5 7.382-235 7.382-335 1
12 Radialdichiring / Redial sealfing ring / Bague 2 lbvres avec ressort 7.367-008 7.367 i
13 Kegslrollentager M 80 2000 / Taper rofler bearing M 80 2000 / Floulement & rouleux conigues
M B0 2000 6.401-113 8.4pi-§13 1
t4  Taumelscheibe / Swash piate / Disque de nutation G A0 ~F A  ammmwwg 510123
15 Scheibe B 9/ Washor R 8/ Rondelle R 8 7.312.261 7.3]2¢6%
16 Zylinderschraube & 8 20/ Cheese head scraw M Bx 20/ Vis 4 t8te cylindrigue M Bx 20 7.306-041 7. D41 3
17 Kolban/Piston/ Pisten 4553-042 45834038 3
t8 O-Hing kampsett 7 O-ring complet / Joint torique complet £.362-365 6. 365 2
19 Keramikhitss / Ceramic sleave / Doville en céramique 5110-220 51220 3
20 Dichiring/ Sealing ring / Bague d'élanchéits 5363162 536@182 2
21 Formschraube 7 SHecial screw / Vis profilée i 5305111 530%141 2
22  Sprengring/ Snap fing / Jone d'arit ‘ 5472-331 8474331 2
23 Scheibe/Washer/ Rondells ¢ 5115288 5714288 3
24 Schraubenleder f Coil spring / Rassort hélicoidsl %.332-150 533 3
25 O-Fing 108> 1,781 O-ring 100> 1.78/ Jomt iorique 100X 1,78 £.362-448" 6. 448" 1§
26 Gahause / Housing / Boftier 5.060-182 5. 182 1
27 O-Ring3,1%1,6/0-ring 3.11.6/ Joint forique 3 1% 1.6 5362447 Baf2fsar 1
. 28 O-Ring 34,55 1,78/ O-ring 34,55 1. 78 4 Joint torique 34,65 1,78 5.362-484" 6.3‘2 {H8s” 3
20 Nutring 20% 28 x6/8 / Packing ring 20< 28 % 6/8/ Joint rainuré 20> 28« §/8 6.365-052° 63552 G
30 Scheibs/ Washer / Rondefie 5115-255 S5f5-P55 3
31 Nulring 20 30X 814/ Packing ring 2030 x8/4 / Jolnt ratnuré 2030 8/4 §.365-053° B.IBHPSY 3
32 Buchse/Bush/Doulle 5112181 5412-lar 3
) 33 - Scheibe/ Washer./ Fondelie : 5115-224° 5.4i5-424" 3
J4 Nutting 20 % 28x5 / Pricking ring 20x 26 %5 / Joini rainuss 20 = 28x 5 6.365-0681° 6.365-081° 4
3 Dichlring A 16w 20/ Snaling ring A 16> 20/ Bague 4 étanchéite A 1620 7.362.007 762407 3§
36 Druckspeicher 200/ Pulsation damper 200/ Accurmulateur de pression 200 6.505-028 65050 i
k2 Yentilschraube / Velva screw / Bouchon de soupape 5583080 5HE3-0 2
a8 tiohlschraube M 10x 1/ Screw plug M 10> 1 / Bouchon filsté M 103 7.386-363 T7088-333 ¥
3s Dichtring 10> 13,5/ Seating ring iux,ia 5/ Bague d'glanchéile 10x 13,5 7362003 7]362-083 2
40 Schiauch/ Hose ! Flexible 5.388-843 §388-843 4
41 | VYentilschraube / Valve scraw / Bouchon de scupaps 5583-062 958308 1
42 O-Ring 17% 2.5/ O-ring 17% 2.5/ Joint torique 17x2,5 £362-481 £36248p 3
43 Ventilsalz / Sed of valves / Ensembie de soupepe 4580-117° 458011 &
44 O-Ring 14x 2/ 0-ring 142/ Joint torique 142 5.062-481 p.362-4a8f 6
45 Sicherhaitsvantil / Safety valve / Soupape de sdretd 6.412-684 p412-604 1
i

46 Dichlung/Gasket/ Joint , 5363-094 [5.363-09



Gruppe 5: Elektrogerateschrank ( -
Group 5: Electrical Cabinet ' HDS ?55

Groupe 5: Coffret électrique
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Gruppe 2: Pumpensatz | H DS 75¢

Group 2: Pump Unit
Groupe 2: Moto-pompe e

. Taikdr. . Teil-Nr Stick ir

t'os  Benennung
- Gerat
et Description Part No. r No. Cluantit
' P. groy]
ras Designation » Rélérance férencg * Nbr.
. .. HDS755 HDSTED
17 Ventilsitz f Valve seat / Sigge de soupape ‘ 5.581-083 5F81-093 1
18 Schlauch / Hose / Fiexible , 5.442-503 5342508 1 .
19 Schraube M 3x5 / Screw M3 x5/ Vis M3x5 - 7306-317, 7.508-31p 1
w1 Stopten f Plug { Obturateur 5432010 583208 1
"1 Gt/ Knob/ Poignée - 5371111 BRI 1.
e Skfclt;émngsiedet / Rptaining spring / Agrafe de sOritd 6313-003 6.3§3-043 1
w3 Spindet/ Spindie / Broche 5291023 52p1-0P3 1
" O-Ring komplett  O-ring assy. / Joint torique complet 5.362-365 ©63¢2-FPS 1 |
4 Scheaubenteder / Cotl spring / Ressort héticowdat ‘ » o BA32-110 5332-110 1
Wi Hulse / Sleeve / Douitle £110-226 519-226 1
57 Sprengring A 6/ Snapring A6/ Jonc d amrdt A B 6343143 8.34J43 1
o Zyhnderschraube M 10 100/ Cheese head screw M 10 1007 Vis & 1te cytindrique M 10x 100 7.306-066  7.30hp66 4
9 HD-Schiauch NW 8/ HP hose nom. dia. B/ Flexible HD DN B 8.388-859 5.35&359 1
KO Zyinderkopt komplett / Cylinder head, vompleta f Culasse complet ' £550-084 45500084 i-
61 Hilse / Steeve / Douille ‘ 5110-210 511210 2
12 O-Ring 12,42% 1,78/ Q-ring 12.42 < 1 T8 / Joind torique 12.42% 1,78 ) . B.362-480 6.368480 1
43 O Ring 16,3% 2,4/ Oring 15 3x 2.4/ Joint torique 15,3x 2,4 6.962-153 6J36H153 2
B Ventilgehduse / Valve housing / Boltier de soupapse 5587-107 5581107 1
n5  Scehtauch/Hose / Flexible i sishe Gruppe 7
H _: Zyiinderschraube M 8x 30/ Cheese head screw M B> 30/ Vis & téte cylindrique MBx30 ©OT.A06-043  7.396P43 2
57 Zyhinderschraube M 6x 30/ Cheese head screw M 6x 30/ Vis & téte cylindrique M 630 7306024 7.3§6-924 4
ng  O-Ring 152 O-ring 15x 2/ Joint torique 15x2 5362427 6.af2-427 1
63 Ventil / Vaive / Boitier : ' ‘ 4580-114  4.580-114 1
70 Schlauchschelle 12-9/ Hose clamp 12-6 / Collier 129 5.388-515 5.({88« 15 1
"1 Schiauchstiick / Hose / Fiexible 5.368-194 6.J86-1B4 im
2 Druckscheibe mit Kafig? Thrust plate with cage / Rondelte de pression avec cage 6401124 B6.01-14 1
i3 Axial-Rollenkatig / Roller thrust cage ! Cage & roulaaux de butée 6.401-123 6/01-133 1§
4 Laufscheibe / Race piate / Rondelte de routement BADH-122  BHDI-IZ 1
5 PaBieder / Xey / Clavefie parafitle 7316038 731608 1
/6 Pumpenset/ Pump kit / Jeu ds pibces de rechange de pomps 2.880-283 Z880-283 1
;7 Hypoid O SAE 15 W/40/ Hypaid oil SAE 15 W40/ Huile hypoide SAE 16 W/40 6.788-050 288.01 }
13 O-RingBx 1.5/ 0-ring Bx 1.5/ Joint lorique 8x 1,5 6.962-388 p.o62-20§ 1
114 O-Ring 10% 1.5/ C-ring 101 5/ Joint toriqus 102 1,5 6.362-482 B.362-484 f

“ 1 e sind im Pumpenset 2.880-283 enthalten / * Parts includad in pump kit 2.880-283 / * Compris dans is jau da pibcas de rachange pompe
- R0 283
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Gruppe 3: Geblése
Group 3: Blower
Groupe 3: Ensemnble mécanigue




Gruppe 3: Geb.. e
Group 3: Blower
Groupe 3: Ensemble mécanique

Pos.  Benennung Teil-Nr. FoH-Mr, Stick im
Gerét
fef.  Description Part No. art No Cuaniity
; [ p. group
Pos.  Déslgnation Référence Référenceg Nbr
‘ HDS 755 1S 760
1 Schneidring / Olive / Bague coupanta ' 5386-160  BP86-1 6{ 4
2 Uberwurimuttor / Cap nut / Ecrou raccord 6.386-150 5hes-15p 4
3 Leitungsrohr/ Pipa / Tube 5423013 SERIOIP
4 Schraubstutzan R 1/8”/ Scraw union, 18" pipe thresd / Raccord fiteté B 18" 6.386-18% s.ia& L !
_5  Zylinderschraubs IS M 6 16/ Sorkel hoad scraw M 8 16/ Vis A this cylindrique IS M 6x 16 7.306-020 7.‘06—6: 4
6  Deckel/ Cover/ Couvercla 5.063-208 5.463-266 i
7 Brennstoffpumpe mit Magnetventil / Fuel pump with sotenofd valve / Pompe & combustible avec
élecirovanne L i sighe Gruppe 4
8 Schiauch NW 4/ Hose, nom. dia. 4 F Flixibls DN 4 6.388-333 6.38-33 i
8 Schiauch NW 4/ Hose, nom. dia. 4/ Flixibla DN 4 6.388-334 6.3‘&. 34 1
12 Zylinderschraube BZ 4.8 25 7 | / Chesse head Bcrew 87 4. 8% 25 Z 1/ Vis 4 tdle cyfndrigus
BZaBx2521 7.308-G22  73q9-¢22 7
13 Kupptungsted / Coupling efement / Eiément d accduplement 5.463-008 §.443 i
14 Kupplungsteil / Coupling element / Elément d'accouplament B.4B3-020 sS4 2
j‘¥_5 Gewindastift M 8x6 / Grub screw 3 86/ Goujon Mol M Bx§ 7.307-407  730FMO07
16 Kupplungsteil / Coupling slerment / Elément d'accouplement 5.471-050 S5.47ffose o
17 Kupptungstell / Coupling element / Etlsment o accoupioment | 5.471-049 5474049 9§
1B Gebliserad / Fanwheal/ Roue de turbine | ' 5.484-017 8484017 1
19 S-Ring25x 1.2/ Cirplip 25 1.2/ Clredip 25x 1,2 7.343-008  7.343008 1
20 Kugsllager 6305 / Ball beating 6305 / Roulement 4 bilies 8305 7.401-148  740jp148
21 Gummiring / Rubber ring / Bague en caoutchous 5.379-008 53mploos 4
22 Scheibe / Washer / Rondelle 5.115-233 5.11pE33 4
23 Hiilse 1 Stoave ! Doudle 5.410-222 5190822 4
7 6-Ke-Schraube M 8% 25 { Hex. head scraw M 6x 25/ Vis 4 6 pans M % 25 7.304-386  7.3944 5
28 Gehduse ! Housing / Boilier 5605073 5.6p5-§73 1
29 LSK-Blechschraube 4,8 16 / Sefi-tappirg scraw 4.8 16/ Vis & 1dle A 18le bombée fraisée 4.6x 16 7.303-362 7.3b3— 62 1
30 Scheibe A 5,3/ Washer A 5.3/ Rondelle A 5.3 7.312.278 7.:{! 2378 i
3t Kiapponwslle / Flap shaht / Arbre de valet 5603012 sdoadh2 1
32 Ludtklappe / Alr flap / Volet d’admission d sl 5.606-001 5606001 1
33 Spannband/ Clamp strap / Coliier de serage §.388-608 688~ z
34 Tuchmanschaetie / Cloth collar / Soufilet en tissu 3178016 5878-086 1
35 O-Ring 140% 2/ O-ring 140% 2/ Joint toriqus 140x2 5.362-456 6362486 1
36 Formted / Moulding / Piece profilée 5030-434 5030434 1
37 O-Ring 68 x4/ O-ring 68 4 / Joint invigue 684 B.362-474 EI62-4 1
36 Nivaautiihter / Level swilch / Contacior da niveay 5651058 §65 1
g Sicherungsscheibe f Lock washer / Rondelle d' arrst 6.343-114  4.343-11 1
40 Passleder / Feather ksy / Ressort i gjustage 7318008 7 318-00F 1
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Gruppe 4: Brennstoffpumpe HDS ?55

Group 4: Fuel Pump
Groupe 4: Pompe a combustible




Gruppe 4: Brer.. stoffpumpe
Group 4: Fuel Pump
Groupe 4t Pompe a combustible

Pos. Bensnnung Tail-MNr. eIy Stk im
. Gerdit
Ref,  Dsscription Part Mo. rt bo. Cluantity
p. group
Pos.  Désignation Référence ¢ Nbyr.
) HD& 755  HDS 780
0 Brennsicffpumpe mit Magnetventil / Fuel pump with solenold viatva / Pompa & combustible avec i' ijﬂ
Slectrovanns 8.472-344 842 1
t Enlkiftungsventii/ Venl valve / Purgeur 6.472-107 54fz1P7 1
2 O-Ring/ O-ring/ Joint forique 5472108 6432-J08 1
3 O-Ring/ O-ring/ Joint torique 8.472-11t  BATRF1T 1
4 O-Ring/ O-ring / Joini tongus 8472192 a,‘ryﬂ 12 1
5  Filteroinsatz / Filter element / Cartouchs da filira 5472113 G47F113 1
B Fitergehfuss komplett/ Filter housing, complets / Bolier de filtre complat 6.472-123 B47R123 1
7 Schutzkappe / Dust cap Capuchon de protection 5472122 s47plizz 1
8 Federgehduse / Spring housing / Baltier de ressont 6.472-109 8.412 po9 1§
10 St/ Pin/ Pointeau ; 6.472.108 6.4f2-108 1
12 Membrane / Diaphragm / Mambrane 6472128 ed72-1e8 4
14 Réndelmutier / Knurted nyl / Ecrou molsts §.472:340 Bp72.M0 1
17 O-Ring/ O-ring / Joint toriqua 6.472-125 sh72-1¥s
18 Magnetventil kempleti / Solenoid valve, complete / Electrovanne copmibt 8.472.345 447‘2‘ 5 i
18 _O-Ring/O-ing/ Jointiorique .. - §.472-120 #.4?2»12 i
2 6.472-105 SATZ-10§ 1

Achsendichtung / Shalt seal / Eloupage ¢ 'abra

L4



- Giruppe 5: E!emmgerateschraﬂk - |
Group 5: Electrical Cabinet, SRR S

Groupe 5: Coffret élecirique

I

Pos.  Benennung . a . : . Teil-dr. ofi-Nr, Stéck im
. o ) . Gardt
Ref.  Daescripion . . : Part Mo. art Mo. Cuantity
‘ p. group
Pos. Désignation . Ratérenca thrangy  MNbr.
: o HDS 755 3 764

1 Haube/Cover /.Couvercla 5066-122 5 basq L
2 Schraube M 318/ Screw M Ix 16/ Vis M 3x 156 §.303-014 5}03-0 4 2
3 inptdsgabet / Impulsa fransmitter / Ralads o tmpustsion 85.633-080 6433P0 ¥
4 Schraube M4x8/Screwi Ix 16/ Vis MAxS 530317 & 7 2
5 G-Schmeizeinsatz 2 A/ Fuse 2 A/ Fusibls 2 A 6.644-052 4. 52§
§  Steuerrafo { Control transiormer  Transfo de commande & baa-0f e  o52p21 i
7 Schrauba M 4157 Screw M4x 15/ VisM4x15 ' £2303003 63@ppo3 2
8 Scheibe A 4,3/ Washar A4.3/Rondelle A4.3 73120080 T3 it 2
9 Scheibe A 5.3/ Washer A 5.3/ Rondelle A 5,3 7312278 T3 2
10 6-Kant-Blechschraube 4.8x 16/ Hex. hd. seli-iapping serew 4 Bx 16/ Vis A tdle 6 pans 4.8x16 7303124 7.303121 2
11 Kabelverschraubung Pg 9/ Cable gland Pg & / Entrée de céble Pg 9 6.641-355 6648355 B
12 Geganmutier Pg 8/ Locknut Pg 8/ Condra-écrou Pg 9 6.641-366 564j366 B
13 Schittz 24 V/ Contacior 24 V/ Disjoncieur 24 5632081 s6flpai 1
14 Schrauba M5xB/ Scrow M 4315/ Vis M5x8 £303-004 6.3 2
13 %irg‘:;;gtg‘mmmage ! |f}ﬂlllﬂﬂ transiomer | 6 g “2 ) ~0) ? 6 !
‘ 6g22487 1
16 Schafier / Switch / Comacteur & BAT -~ TH4F  cmesman 6531-081 1
17 Temperatumegler / Temperature control/ Réguialeur detempéraiurs £ A ¥4 - 572§ 6685378 6pas-as 1
20 Gegenmutter Pg 13,5/ Locknut Pg 13.5/ Contra-écrou Pg 13,5 6.641-3989 641 2
21 Kabelverschraubung Pg 13,5 / Cable gland Pg 13.5/ Entrée de cdbie Pg 13,5 6641613 4641518 2
26 Senkschraube M 4x8/ Couniarsunk scrow b 458/ Vis & idte fralsde M 4x8 7.305-021 1305028 4
27 Scheibe / Washer / Rondelle : 5115375 B.11537§ 1

zusGtefich fﬁﬂﬁ@@mﬂj Jaddifiencl]

Schmel amﬁcy‘zg'z/ ﬂ@ﬁa’?? piug [ Bouchpr 6.6%4-703 vl
fugible

Sicherun ﬁ&kf&?mmﬂ?fﬁimdﬁrﬁ Foce £.6%-03% el

Absehf, late |54 lerte [ £ 6644 - 067
Slibpitel e platelPlague

=%
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Gruppe 8: Durchlauferhitzer
Group 6: Continuous Flow Boiler
Groupe 6: Chaudiére & circulation forcée

HDS 75“




Gruppe 6: Du unlauferhitzer
Group 6: Continuous Flow Boiler
Groupe 6:; Chaudiére a circulation forcée

HDS 755

Pos. Henrennung Tell-pr. -, Stisck im
Gerat
Ref.  Description Part Mo. art No. Quantity
' p. group
Pos.  Désignation Rétérenca Hetérende  Nbr.
HDS 755  HDS A
1 6-Kant-Schraubs M 53 16 / Hex. hd. strow M 5% iﬁl\fis&ﬁpansMSxiﬁ THM4-372  THO4A-3 3
3 Lascha/ Sirap/ Bride ! 5.004-228 5P04-2] i
4 Zindelokireda (2 Stiick) / Ignition electrode {2} / Elacirodes (2) Z88D-177 2 157 3
5 Dichiing C 12316 Sealing ring C 12 16/ Bague o élanchéitd C 12x 1§ 7362419 7p62-4§8 2
7 Karzenhalter / Elsclrode holder f Porte-bougie 5.668-001 5. i1
8  G-Kant-Mutter M5/ Hex. nut M5/ Ecrou 8 Gpens M5 if 7087 707 3
g Ddsenhaltar / Nozzle holder / Porte-gicleur CHU 5667021 546721 1
10 Dise 1§ gpH/Nozzle | & gpH/ Gicleur 1.5 gpH 4 UTE -Gl s | 1
10 Diise 1,5 gpH. 60° H/ Nozzle 1.5 gpH, 60° H/ Giclaur 1.5 gpH, 60° M 5415940 1
11 &-Kanl-Schraube M 5x 12/ Hex. nut hd. strow & 5% 12/ Ecrou 4 6 pans M5x 12 7304371 7.3p4-p71 7
i2 Zylinder-Blechschraube 3,5x6,5 / Sell-tapping serew 3.5x6.5/7 4
Vis & tole & i8le tyfindrgus 3.5x6,5 7.303-012 7.3%ap12 1
13 Bilech/Plate/ Tole 5000500 5000690 1
14 Fischdightung / Gasket / Joint plai’ 5.364-100 5ad4fios 1
15 Glasscheibs / Sight glass / Verre de regand 5.278-014 6,27“01 4 1
16 Hutrutter M 8/ Cup nut M 6/ Ecrau chapeau b 6 7.311-380 73380 3
17 Zahnscheibe/ Studded disk / Rondelle dentes 7.312-187 7.31§-167 2
18 Erhitzendeckel mit Schaugtas / Boller cover with sight glass /
Couvercle de chaudidre avec verrs de regard 4654091 4654-081 1
19 &-Hant-Mutler M6/ Hew. nut M 8/ Ecrou & B pans M 6 7.318-003 4
19 Hiilse / Stewve / Douills 5.110-315 3
21 Brennerainsatz / Bumar insert / Brileur 4.663-060 4. i
22 8-Mant-Multer M 8/ Hex. nut M6/ Ecrou 5 6 pans M § 7311039 7.3]1j038 4
24 Brannareinsaiz / Burner funned / Brdleur 4.663-057 4».6‘3 7 1
25  Heizschiange / Haater coil / Sempentin de chaufiage 4.680-062 4.6’0 pe3 1
26 Profidichiung / Profils gaskat / Joint profilé §.365-068 5351 1
27 AuBermantel / Outer jackst / Envelope exterisure "4.652-055 4.652955 1
28 Selbstsicharungsmutiar M 107 Sell-locking nut M 16/ Ecroy auto-freing M 10 7351511 THi-pi1 3
29  Schelbe B 10,5/ Washer B 10.5/ Rondelle B 10,5 7512005 7312405 3
A 6-Kant-Schraube M 10%6,5 / Hax. hi. scrawM‘iﬂxB 51Vls:}ﬁpansm 10x6.5 7304422 7304422 3
32 Zargs Frame/Tols i 5012-202 S5pi2-g02 1
33 . Profidichiung / Profite geskat / Joint profilé §.366-008  6H66-0 ¥
34 - Stampimasse 1 kg/ Refraftory 1 kg / Ciment 1 kg 5.286-016 6Gp86-0§6 8
A Erhitzerboden komplet / Boller bass, complate / Fond da chaudidrs comptét 4.655-036 55-0B6 1
36 Fi-6-Kant-Mutter / Flai hex, nut/ Ecréu plat 3 6 pans 7.311-155 7311135 2
37 Rofleitung / Pips / Tube 4.420-910 4420-910 1
38 Uniterlags / Bese / Cals 5.375-058 %3780 1
39  B-Kant-Schraube # Bx 16/ Hex, hd, mawMﬁxiBiVnséﬁpsnsMSMG 7.304-383 F304-383 2
41 Zahnschaibe ! Studded disk / Rondelie denfee 73124180 Fai2e 2
42 ZylinderschrauBe M 5x 12/ Chesss head screw M Sx 12/ Vis & téte cyllndnque M5x12 7.306-443 G
44 G-Kant-Mutter / Hex, nui M B/Eorouas pans 4 6 7.311-002 3
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Gruppe 7: Schwimmervent HDS 755
Group 7: Float Valve | ' _
Groupe 7: Bac a flotteur '
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Gruppe 7. Schwimmerventil
Group 7: Float Valve
Groupe 7: Bac a flotteur

o5, Benennung Tail-Nr, oil-Nr. | Stucs
Geral
Rel.  Description Part No. Hart No. Quant
e
Pos.  Désignation Réfarence  Helérano &h?
) HDS 785 KOS 760
O Schwimmerventl) / Flog valve / Vanne & flofteur 3.593-054 3p94-05¢
1 Deckel DG/ Cover, scale inhibltor/ Couvercie DGT ‘ 5063226 5D63-225 1
2+ Behdlter ! Tank / Régervoir o 4070-084 40700 1
2, Schraubanfeder / Coif spring / Ressort hilicoidal ‘ 5.332-001 S5.EIF-Ot 1
4 - Magnetvertit/ Solenoid valve / Electrovanne , A 6.685-210 6.485-2J0 1
" B Schutztell/ Protecior | Protection . - ' ( 5304066 5404046 1
&  Bolen3x25/Pindx25/Axe3x25 . B - 7.316-004 7.HE0D4 1
7 Vonlibolzen / Vilve pin / Poussoir da vanne - P 1 5584026 5.5pA-GP6 1
8 Ftachdichtung / Gashket / Jointplat ' o o 5.364-085 534495
9 Ventilgahduse / Valve housing / Boftier ds vanne ) ) 5587103 5557-303 1
10 Hebel/ Lever/ Levier » N 5.481-029 5441429 1
11 Schedmmer / Float / Fiotteur , 5.585-004 55804 1
i2 O-Ring 13,3% 2,4/ 0-nng 13.3% 2.4 / Joinlforique 13,3%2,4 6.362:078 63678 ¢
13 Schlauchnippel / Hose nipple / Raccord de flexible I 5443-924 5.4abjaza
14 Mutler R 374"/ Nut, pipa thraad V4" 7 Ecrou 1 34" . 5.310-061 SAtWOBY 1
15 Schlauchschete 16-25 7 Hose clamp 1625/ Collier 16-25 - 5.388-547 6388547 7
16 Schlauchstick / Hose / Flexible 5.442-506 54‘34*505 |
17 Splint4x50/ Split pin 4% 50 / Goupilla fendus 450 716432 714492 1
8 6-Kant-Schraube M 6> 16/ Hex. hd. screw MBx 16/ Vis 4 6 pans M 6% 18 7.304-383  7.30M383 1
19 Knotansiiick 7 Union / Distributeur LU0 -V oS 54241075 1
20 Sieb/ Strainer / Crépina . 6.414-141 GA¥I41 1
21 Behaler / Tenk / Bac 5.070-064 5.0§0D6< 1
22 Blechschraube 4,825 / Self-lapping screw 4. 8% 25 / Vis 4 1616 4,8% 25 7.803-364 7083864 2
23 Scheibe A 5,37 Washer A5.3/ Rondelie A5,3 F31-278 73278 2
24 Schnappmutter 4,8/ Snap nut 4.8/ Clip-écrou 4,8 6310028 630428 2
25 Kabelband / Cabia fie / Collier pour Hexibie GE41-474 G.G41-474 2
26 Schlauch/ Hose / Flexible 6388721 63881 1
27 Mutter / Mut/ Ecrou s 5.310-062 5310-052
28 Schiauchnippel / Hose nipple / Raceord de flexibia 5443211 5843291 1
28 6-Ki.-Wistter M 6/ Hex, nut M 6/ Ecrou 46 pans M 6 7319422 T7@t11-482
30 Scheibe A4/ Washer A6.4/Rondelle AB4 7312078 7pi22fa 1
31 Scheibe/ Washer / Rondelle ‘ 5315-158 5115948 1
3z 6-Kt.-Schreube M 820/ Hex. hd, screw M6x20/ Vis 46 pans M 6x 20 7.304-471  A304-4@ 1
33 Schiauch kompleti / Hose assy. / Flexible complét . 4.440-267 4.440-267 1
34 Blende / Aperture / Cuverura 5112-18% & ti2-18p 1
35 Schiauchstick/ Hose / Flexitle 5442607 pA42-50f 1
36 O-Ring! O-ring/ Joint torique. . 8362-176 [536217¢ 1



Group 8: Safety System
Groupe 8: Bloc de sécurité

Gruppe 8: Sicherheitsblock DS 755




Gruppe 8: Sicherheitsblock
Group 8: Safety System
Groupe 8: Bloc de sécurité

HDS 795

Pos.  Benennung Tail-Nr, il-Mr. Stlick im
Gerat
Aef. Description et No. Kart Mo. Cusntity
1 p- group
Pos.  Désignation Référence  Hélére bt
' HD5 755  HPS 780
0 Sicharhalishiock / Safaty block / Blos de séeurits 4.745-015 4 49-04} 1 N
1 Schutzieil/ Protector / Protection 5394-060 shospdb 4
o Zylinderschraube §4 3x 16/ Cheese head screw M 3% 16/ Vis & thie cylindrique M 3% 18 7306406 7 4@6 i
3 6-Kant-Mutter M3/ Hex. mut M3/ Ecroud 6 pans M 3 7311000 7§11-040 3
4 B-Kant-Schraube M 3x 20/ Hax. hid. screw M 3x20/ Vis 4 6 pans M 3220 7.304-352 7 04-3}2 2
5 Schetbe 83,2/ Washer B 3.2/ Rondefle 83,2 7312030 T2 4
&  Schalter/ Microswitch f Microrupteur 5631-125 G.ER-PS
7 Federring B 3 / Spring washer 8 3/ Rondeile Grower B3 7A13-000 TRIQO 2
8  Gehfuse/Housing / Bofler 5060-089  5.080- i
g Zylindarschraube 1S M 5307 Socket head screw M 6330/ Vis & thla cylindrique 1S M 830 7.305-024 ?.3‘6» 24 2
10 Kolben/ Piston / Piston 5553046 5543P46 © ]
11 O-Ring 12,0-2,0/ O-ring 12.0-2.07 Joink torigue 12,0-2,0 8a62-169 aadofise 1
12 Buchsa!Bush/ Douille 5112-110 5.1%f8s 1
13 Schraubenfeder ! Coll spring / Resserl hélicoidal 5332069 5. i
14 Schraubenfeder / Coli spring / Ressort hélicotdal §332.070 533070
15 Stange / Rod / Tige 5107023 510 ¥
16 Buchsa / Bush / Douille 5112084 5114084 1
17 Sicherungsschelbe / Fetaining disc / Circlip 7.343-203 7.34§203 1§
18 ' Scheibe/ Washer / Rondella 5115147 5.118147 1
19 Kolben xomplet / Pision assy. / Pision compldt 4553-025 4550025 1
20 Zyiinderschraube i 5x 20/ Cheese hoad scraw M 5x 20/ Vis & ible cylindrique M 520 7.306-442 73061442 1
21 &-Kant-Mutter M5/ Hax. nut M5/ Ecroud Gpans M 5 7311002 73[1 L
22 Hesdschaller/ Reed switch / Contactour a languetis 2980-194 28gobsd 9
23 Formschraube f Spacial screw | Vis profilée 5305120 5.3p5420 1
24 O-Ring 10,0~2,0/ O-ring 10.0-2.0/ Joint torique 10.0-2.0 £62-151 6.3p2¥51 1
2% Schraubenteder ! Coil spring / Rassort hédicoidat 5332-057 5402957 1
26 Kolben / Plunger / Piston 4553023 4353423 1
27 Gehfuse { Housing / Boitier 5605026 50526
28 Dictdring A 1822 f Sualing ring A 18x 22/ Bague d'dtanchilid A 18x 22 7.362-008 ?’.pBZ-{ g 1
29 Doppeistutzen M 183 1,5/ Double union M 18 1.5/ Double raccord b4 18x 1.5 7.386-476 71)86—4 6 1
30 HD-Schtauch NW 8 / HP hose, nom. dia. 8/ Flexible HP DN 8 $.388-852 6 g 1
31 Fedarring B6/ Spring washar B 6/ Rondefie Grawsr B 6 7313003 7An3ob3 2
az 6-Kani-Mutter b 6 / Hex. nd 34 6/ Ecrou 4 B pans M8 TAIE-003 31083 2 B
a3 Hadter / Bracket / Fixation 5042-268% {04228 1
a4 6-Kanl-Mutler b 22> 1.5/ Hex. il #4 221 5/ Ecrou 4 6 pans M 22x1.5 7.311-155  J3tE185 4
35 Rohrieitung / Pipa / Tube §.420-012 §.426-9W 1
36 Sieb/ Filter / Crépine B.414-111 " p.414-1t 1
at - Q-Ring 17,3-2.4/O-ring 17.3— 24!J01nﬁtonqu9173 24 5.362-160 [B.as216p 1
38 Verschiuischraube / Scraw plug / Bouchon fileté 5411059 (544 1-05% 1

23



Gru;;@e 9: Zubehor | HDS ?55

Group 9: Accessories
Groupe 9: Accessoires

KARCHER
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Gruppe 9: Zubehor
Group 9: Accessories
Groupe 9: Accessoires

Pog.  Benennung Tolt-Mr. oil-Mr. Stuck
: Garat
Aal.  Descripfion Part Mo, a1l Mo. Quant
Pos.  Déslgnation ' Ratdrence féranc th;c:u
HDS 755 S 780
0 Handspritzpistote 160 bar / Trigger gun 160 bar / Pistolet, 160 bar wm 4775012 4 ‘75'0 |
1 Grifi-Paar/ Geip (pair) / Paire de poignées 5371052 Siz" ik A
4 B Kard-Mutter M 47 Hex, st 4 4/ Egrou & B pans M 4 7311036 THL086 7
5 Scheiba/ Washer / Aondeils 5.415-187 S.NyS-1B7 T
6 Hebel! Trigger / Gachette 54B1.026 54816 1
7 Formschraube / Special screw / Vis proflée 5305075 5205875 1
i Lippenring m, Stitzring / Lip ring with backing ring / Joint & léwre avec baque anti-gxtrusion 8.365-041° 6.3$
4 O-Hing 15-2,5/ Q-ing 15-2.5/ Joint forique 15-2,5 7.362-504" 7.38¥
10 Hilse! Sleeva / Douills , 5.110-150
i1 Schrauberlader / Col spring/ Hassan héhomdat 5.332-050
12 Ventilsitz / Valve rod / Sidge de clape! ' 4.581-010
13 . Schraube 4,25 16/ Scraw 4.2 1§/ Vis 4.2x 18 §.303-025"
14 Knolensticic/ T-fiting / Gorps de pistolet 5.427-029
15 O-Rink-Set (3 Stack)/ O-ring sel {3) { Jou de joints teriqus {3 joints} , 2.860-154
17 D Schiauch 10 m, NW 8/ HP hose 10 m, nom. dis, 8/ Flexible HD 10m. DN B (5589 e 6.388-083 a1
10 Habel/Calch/Vermoy 5481-020 5. B
20 - Schulzteil/ Protector / Prcmaction S ‘ . 5.394-050
.22 Gritf (Hakte) / Grip (hall) / Demi-poignés ' £.321-102
23 Strakiroht / L.ance / Lance - 4.760-049
55 DusenmundstickdS065{25% / NoulaQ,Sosaazs“) /BuseZhn £525%) 6,473 7 R ingrmiaid
5 Disenmundstick 25054 (25°) / Nozzle 25054 (25°) / Buse 25054 L - o
%6 Ubarwarimutter M 185 1,9/ Uriion nuit M 1B 1.5 Ecrou-raccord M 18x 1.5 6385235 ¢38623f 2
27 Schutzteil/ Protector / Prolection 1 5.394.040 394043 2
28 Ersatztell-Set §. Handspritzpisiola / Trgger gun spara paris kit / Jau de pibess d'usure pour pistotel 2.880-173 2.880-1 7C§ 1

* Teile sind im Ersatzieil-Set 2,880-173 enthalien / f*aris included in spare paris kit 2.880- 173/ Pibces comprises dans le jeu da pisces ¢
rachange poignés-pistolet 2.880-173



